

«УТВЕРЖДАЮ»

Первый проректор ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России — проректор по учебно-воспитательной и социальной работе, заслуженный работник высшей школы РФ, доктор медицинских наук, профессор

  
Ю.В. Щукин

«26» \_\_\_\_\_ 2017г.

## АКТ

### **внедрения результатов диссертационного исследования**

соискателя кафедры профилактической и семейной медицины факультета повышения квалификации и профессиональной переподготовки Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Евстигнеевой Людмилы Петровны «Терапевтическое обучение пациентов и другие методы немедикаментозного лечения как стратегические направления оптимизации лечения остеопороза: системный анализ проблемы и результаты контролируемых клинических испытаний» на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

Комиссия в составе: председателя – проректора по научной и инновационной работе, лауреата премии губернатора Самарской области, доктора медицинских наук, профессора Давыдкина И.Л., членов комиссии – заведующего кафедрой гериатрии и возрастной эндокринологии, доктора медицинских наук, доцента Булгаковой С.В., профессора кафедры гериатрии и возрастной эндокринологии, доктора медицинских наук Захаровой Н.О. подтверждает, что результаты диссертационной работы Евстигнеевой Л.П. внедрены в учебный процесс кафедры гериатрии и возрастной эндокринологии ФГБОУ ВО СамГМУ Минздрава России.

Работа продемонстрировала положительный эффект интерактивной структурированной образовательной программы Школа здоровья «Остеопороз» на изменение факторов образа жизни и приверженности

лечению препаратами патогенетического действия. Методические рекомендации по проведению школы здоровья «Остеопороз» рекомендованы учебно-методическим объединением по медицинскому и фармацевтическому образованию вузов России в качестве учебного пособия для системы послевузовского профессионального образования врачей.

Внедрение в учебный процесс методических рекомендаций по проведению школы здоровья «Остеопороз» привело к повышению информированности обучающихся об остеопорозе, немедикаментозных методах его лечения, способах повышения приверженности медикаментозным и немедикаментозным методам. Обучение студентов и врачей методологии проведения занятий с пациентами, страдающими остеопорозом, способствует правильной организации школ для пациентов с оптимальным распределением тем и времени занятий, ведет к повышению мотивации пациента к обучению, лучшему усвоению материала и практических навыков, осознанному выполнению рекомендаций врача и повышению ответственности пациента за свое здоровье.

Председатель:

Проректор по научной и инновационной работе, лауреат премии губернатора Самарской области, доктора медицинских наук, профессор

И.Л. Давыдкин

Члены комиссии:

Заведующий кафедрой гериатрии и возрастной эндокринологии, доктор медицинских наук, доцент

С.В. Булгакова

Профессор кафедры гериатрии и возрастной эндокринологии, доктор медицинских наук

Н.О. Захарова